



Правление Русского кружка приглашает вас на очередное собрание Кружка.

ФЕДОР ПОЛЯКОВ

На воздушных путях между Локарно и Прагой

Переписка Элліса и Николая Зарецкого



Федор Борисович ПОЛЯКОВ — доктор наук (1991), профессор и заведующий кафедрой русской и восточнославянских литератур Института славистики Венского университета, издатель серий «Русская культура в Европе» и «Philologica Slavica Vindobonensia» и журнала «Wiener Slavistisches Jahrbuch», автор многочисленных публикаций по русскому символизму, русской литературе в изгнании, восточнославянскому барокко и рецепции византийского наследия в России.

Двое изгнанников в разных частях Европы, некогда принадлежавшие к символистским кругам «Серебряного века» – поэт, переводчик, теоретик символизма Элліс (Лев Кобылинский; 1879, Москва – 1947, Locarno TI) и художник-график, коллекционер Николай Зарецкий (1876, Липецк – 1959 Cormeilles-en-Parisis / Seine-et-Oise), живший в 1931–1950 гг. в Праге, – в фрагментарно сохранившейся, еще полностью не изданной переписке создают удивительный мир, в котором воспоминания о прежних соратниках соединяются с творческими стремлениями и мечтами, а жизнь в культурном центре эмиграции – с одиночеством в идиллическом окружении Тичино, на фоне страшных исторических катаклизмов в Европе.

Встреча состоится в

понедельник 26 сентября
в 20:00 в аудитории Phil 201
Bâtiment des Philosophes (бывш. «École de Chimie»)
(22, bd des Philosophes)

Наша газета
NashaGazeta.ch

Швейцарские новости на русском. Каждый день.
Actualité suisse en russe. Tous les jours.